



В Медвежьегорске раскрыто убийство, совершенное 10 лет назад.

Одним из главных направлений деятельности Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Карелия является расследование убийств "прошлых" лет, то есть тех преступлений, которые оставались несколько лет нераскрытыми.

В ноябре 1998 году на одной из улиц г. Медвежьегорска обнаружили неизвестного мужчину без сознания, с видимыми телесными повреждениями на голове и теле. Через неделю мужчина умер в больнице в результате причиненной черепно-мозговой травмы. Незамедлительно было возбуждено уголовное дело по ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

Следствием прокуратуры было установлено, что 50-летний потерпевший, проживал один, за несколько месяцев до своей смерти, он похоронил жену. Были установлены подростки, подозреваемые в совершении преступления, но в связи с недостаточностью имеющихся доказательств их причастности, расследование уголовного дела приостановили.

В период деятельности Следственного комитета следователем карельского Следственного управления жестокое преступление было раскрыто.

Следователем Медвежьегорского отдела принято решение о привлечении 27-летнего Т., ранее неоднократно судимого и сейчас находящегося в колонии, к ответственности за совершенное 10 лет назад преступление. Следствие установило, что в день трагедии тогда несовершеннолетний Т. распивал в одном из подвалов города спиртное с другими подростками, когда мимо них проходил мужчина. Увидев его, они решили на него напасть. Один из компании сбил потерпевшего с ног, а Т. причинил смертельную травму. Похитив вещи потерпевшего, хулиганы скрылись с места преступления.

В настоящее время следователем допрашиваются подозреваемые и свидетели, проводятся другие следственные действия, направленные на закрепление имеющихся доказательств по делу.

С начала деятельности Следственного комитета, следователями во взаимодействии с оперативными подразделениями милиции, раскрыто не только это особо тяжкое преступление,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

но и еще 10 умышленных убийств и тяжких телесных повреждений, повлекших гибель потерпевших. Опасные преступники, долгие годы, остававшиеся на свободе, привлечены к ответственности.

Работа по раскрытию преступлений «прошлых» лет продолжается.

05 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/623837>